
A DREAM OF MOHAIR
Этот жакет узором рыбацкой резинки отличается от привычных моделей своей 
конструкцией, но его вязание станет увлекательной задачей, которая придётся вам по 
душе! Такой жакет подойдёт и для повседневного гардероба, и для особых событий.

Жакет связан из трёх нитей пряжи «Lett» на спицах толщиной 4.5 мм. Сначала вы вяжете шарф, который
затем образует основу для спинки и краев рукава.

РАЗМЕРЫ И ИЗМЕРЕНИЯ
Размеры: XS-S (M-L) XL-XXL
Окружность груди: 120 (150) 180 см
Длина: 60 (70) 80 см, по центру спинки с отложным воротником

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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ПРЯЖА И ЕЁ КОЛИЧЕСТВО
Lett by Marte Helgetun (70% мохер, 30% шелк, 210 
м/25 г) в три нити
10 (12) 15 мотков цвета no. 17 Sand
Жакет вяжется в 3 нити пряжи Lett, сложенные 
вместе.

СПИЦЫ И ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
Круговые спицы 80 см и 40 см, размером 4.5 мм
И Рыбацкая резинка и простая резинка вяжутся на 
спицах одного размера. 16 петель рыбацкой 
резинкой, в 3 нити пряжи Lett на спицах 4.5 мм = 
10 см.

ПЕРЕДНИЕ ДЕТАЛИ (ШАРФ)
Набрать 56 (68) 80 петель на длинные круговые спицы 4.5 мм, используя 3 нити пряжи Lett, сложенные 
вместе. Вязать 3 см резинкой, 1 изн., 1 лиц., работая поворотными рядами. Затем, продолжать вязание 
Рыбацкой резинкой как указано ниже, пока размер детали не станет 117 (137) 157 см, включая резинкой.
Закончить 3 см резинкой, 1 изн., 1 лиц., и свободно закрыть петли.

РЫБАЦКАЯ РЕЗИНКА вяжется одинаково с обеих сторон:
Снять первую петлю как изн., *1 лиц. в петлю из предыдущего ряда, 1 лиц.*
Повторять от * до * и закончить лицевой.
Повторять этот ряд, имейте в виду, что потребуется несколько рядов, прежде чем текстура полностью 
проявится.

Положите “шарф” перед собой так, чтобы один длинный край был обращен к вам.
Теперь, повесьте 4 маркера след. образом:
Первые два маркера (A) должны быть расположены через 12 (14) 16 см от края набора петель и края 
закрытия петель.
Следующие два маркера (B) должны быть расположены через 33 (36) 39 см от края набора петель и края
закрытия петель.
Обратитесь к приведенному ниже рисунку для получения более подробной информации.

ЗАДНЯЯ ДЕТАЛЬ
Используя длинные круговые спицы 4.5 мм, поднять 96 (120) 136 петель вдоль длинного края шарфа, 
между двумя внутренними маркерами (B).

Провязать один ряд лицевой глади (он будет с изнаночной стороны).
Повернуть работу и вязать Рыбацкой резинкой, поворотными рядами, 30 (33) 36 см. Закончить 3 см 
резинкой (1 изн., 1 лиц.), затем свободно закрыть петли. Теперь, повесьте два новых маркера (C), по 
одному с каждой стороны спинки, 12 (14) 16 см вверх от края закрытия петель.

Сшейте нижнюю часть передней детали, от резинки вверх до маркера (A), вместе с нижней частью 
задней детали, от резинки вверх до маркера (C).

ОТДЕЛКА РУКАВОВ
Используя короткие круговые спицы 4.5 мм, поднять 76 (84) 92 петли вокруг отверстия рукава.
 Вязать 3 см резинкой (1 изн., 1 лиц.) по кругу, затем свободно закрыть петли.

ОТДЕЛКА
Вплести все концы нитей.
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